Tema ypoka:

«CrnoxeHue wu
BblUMUTaAHUE
CTONIOUKOM B
npegenax 100»



4 cheBpans
KnaccHas paboTa

4 44 4 44



12 18 46 3 84 92



II==c = HMEM CJIOMNC eSS,
Popma IanMmcH “s cmonGuix”

34 + 23 =57

| 1) Muwsy AECSITKN NOJA AECATKAMMN,
' = 4 2) a eNMHMLIE NOLO SOWMHMLEEMK.
Cxnaneaio eMHMLLLL:

3 4 +3 =7, nimuy 7 noa

57 eNVHMLIaMN.

3)
3+ 2=5 nauy S non
NEeCATKaMM. _

4) YuTalo OTBET: CyMMa paBHa S7.

56 - 32 =24

| | | 1) Ny JecCaTEM NOLA NSeCATEIMM,

S5 6] | A SMHWLLL NOL, EAMHMLEMN.
T 132 2) BoisaTalo enmHMLLL U3 SAMHMLL

6-2=4 T7»m 4
2> 4 wy < non

eaHuLLEaMA .

3) BRYMTa0 NECATKN M3 [ecHT-
koB: 5 - 3 = 2, nimuy 2 non
T NeCHSTEKaMM,

4) YuTaso OTBEeT: pasHoCcTb passa 24,




45+54 45 + 27
26+32
49-14
98-45



A

2%

I'qu.ly AEeCHATKM noa gecAaATkamuv, a eauHULbI
nog eanHUULaMu

CknapbiBaio eguHULbI ...
10 eguHULU — 3TO 1 pecsitoe n 0 eqUHUL,

Mon epuHuUamu nuiy 0, a 1 JecATOK
HaAnucbiBalo Hap OecATKaMu

CknapbiBalo OECATKM ....
NMpubaBnsito 1 0ecATOK, KOTOpPbIN
NONYYUJICA OT CNIOXKEHUA eauHUL,

Bcero NONYYUNOCH ...

I'luu.ly noa AecsAtTkamu ...

Yutaio ...




I'Imuy AEeCHATKU no g AecdatkamMu, a e AuHULbI No 4
eanHuuaMmun

Bbiyutato eamHnupl. 0 < ... 13 MeHbLLero Yicna He
MOry BblYMCTb 6onbluee,

3aHUMalo 0 AWH [ecsATOK. ( CTaB/MIO Hag, LLUCPPOM ...

TOUKY)
Cuurato 10 muHyc ...

Mon eANHULLaMK nawy uudpy ...

Bbiyutato gecartku. boino ... pecarko. O AMH AecAToK
B3anun. Octanock ... AecsaTkoB. Cuyurato ... [eCATKOB
MUHYC ... AeCATKOB

My nop Aecarkam ...

Yuraro ...




75-19
81- 14



3agaHuns ong caMocTosiTeNnbHOM pabdoThl

Ctp.24, Ne16
CTp.25,Ne31
C1p.26,Ne34



